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Ctyfem osobam byla postupné vyplacena odména tak, e kazd4 nésledujici
osoba dostala dvojnisobek toho, co dostala osoba pfedchézejici. Jak byla
rozdélena celkova &4stka 26.250,- K& mezi jednotlivé osoby? a

187 : :

\% zavlvode Pracuji na tfi smény. v prvni sméng Pracuje polovina vSech
Zamestnanciy, ve drl‘lhevs‘mené tietina a ve t¥et{ sméng 200 Zameéstnancy. Kolik
Zamestnancl m4 zdvod?
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KdyZ neznamé &islo zvétéime o tfi, vysledek zvsts

ime tfikrat a pak zmen§ime
0 33, dostaneme nezndmé &islo. Které &islo to je? :

223
Chlapci.na putovnim tabote usli bshem tf dnt 49 km. Druhy den usli 0 20%
vice nez prvni den a tfet{ den o0 2 km méné ne3 druhy den. Kolik kilometra
usli kazdy den? :

Na dvote jsou slepice a krélici. Dohromady maji 94 nohou a 35 hlav. Vypoditej,
kolik je na dvofe slepic a kolik kr4likg?

Kil je zasazen &tvrtinou své délky v zemi, tfetina kilu Jje ve vodé a 5 metrt
vycnivd nad hladinu. Jak dlonhy je kul? ‘
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= Za c.yklistou j?doucim primérnou rychlosti 20 km/h vyjede z tého mista o 2
- hodiny pozdé&ji auto rychlosti 60 km/h. Za Jak dlouho dohon{ auto c‘yklistu“? '
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. ZPrahydo Olomouce je piiblizné 250 km, V 6 hodin vyjel z Prahy do Olomouce

: ~rychlik primé&rnou rychlosti 85 km/h. Ve stejném okamziku vyjél z Olomouce
do Prahy osobni vlak pramémou rychlosti 40 km/h. V kolik hodin a v jaké
vzdalenosti od Prahy se setkaji? ) 4

. ' Z Prahy do Olomouce je pfiblizng 250 km. V 6 Liodin vyjel z Prahy do Olomougce
! S rychlik primérnou rychlosti 85 km/h. Ve stejném okamziku vyjel z Olomouce
- do Prahy osobni v_lak pramémou rychlosti 40 km/h. V kolik hodin a v jaké
s -y vzdalenosti od Prahy se setkaji?- .. 117, ¢ vt T b e
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| | Za cyklistou jedoucim primérnou rychlosti 20 .,krn/h‘vyjieclle z}tepoz mvxst.a 03 5
| \J hodiny pondt auto rychiost 60 km/h. Za jak dlouho dohoni anto cyldisti %
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1. Ve stejnou dobu z mist Aa B vyjela proti sob& dvé auta, z mista A rychlost{ 70 km/h 'a
z ml's'"'cé,:B rychlosti 90 km/h. Za jak'dlouho va jak daleko od mista A se auta setkaji ? Vzdéléhost
mist A a B je 320 km. o s -

2. Jeden délnik v'ykbné sam praci 732 hodiny a druhy délnik vykon»a’?sém praci za 5 hodin, za jak

~ dlouho vykonaji préci spole¢né ?

3 Kﬁlv j.e Zasazen Stvrtinou s‘}é délky v zemi, tfetina kilu je ve vod& a 5 metri vyéniva nad
hladinu. Jak dlouhy je kil ?

4. Zmen$ime — li neznamé &islo o 90, dostaneme 80 % jeho plivodni hodnoty. Urcete toto
neznameé Cislo.

6. Urdete obvod i)ravoﬁhlého trojuihelniku, jestﬁie délka jedné odvasny je. 75 % délky
druhé odvésny a jeho obsah je 24 cm™ v
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